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Hinweis :  PP – Münzen können Patina Ansatz aufweisen. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

801 1517 10 Mark 1966.  Schinkel. ........................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-
 

802  Neusilbermedaille o.J. mit Randstab (Rand glatt).   Beidseitig  Rückseitenmotiv  (Staatswappen)  der  Ehren-
medaille Dr. Theodor Neubauer.  30,4 mm.  12,06 Gramm. ...........................................................Prägefrisch 200,-

 

803 1520 F1 20 Mark 1967.  Humboldt    Rand :  20 MARK   20 MARK   20 MARK ...........................................Prägefrisch 80,-
 

804 1536 5 Mark 1982, 1984 und 1990.  Brandenburger Tor.  LOT 3 Stück. .................................................Prägefrisch 60,-
 

805 1543 5 Mark 1983.  Meißen......................................................................................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

806 1552 10 Mark 1974.  25. Jahrestag der DDR - Städtemotiv.................................................................Polierte Platte 2.000,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
807 1553 10 Mark 1974.  Caspar David Friedrich.  Auflage 100 Exemplare. .............................................Polierte Platte 2.000,-

808 1554 P1 10 Mark 1975.  Schweitzer - Legierungsprobe................................................................................Prägefrisch 50,-

809 1555 P 20 Mark 1975.  Bach    Negativ - Probe...........................................................................................Prägefrisch 50,-

810 1567 10 Mark 1978.  Liebig. .....................................................................................................................Prägefrisch 35,-

811 1572 5 Mark 1979.  Einstein. ....................................................................................................................Prägefrisch 28,-
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812 1573 P1 20 Mark 1979/1973.   30.Jahrestag der DDR.    Probe.    Wertseite  mit  der  Jahreszahl  1973  (von  20 Mark 
Otto Grotewohl). ........................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 3.000,-

 

813 1573 P2 20 Mark 1979.  30. Jahrestag der DDR   Motivprobe - Blattprobe ..................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

814 1573 M Probe (intern) Nickel.  30. Jahrestag  der  DDR      Vs. :   Nelke  mit  Staatswappen  der  DDR   (Symbol des 
blühenden Sozialismus)/ Rs.: VEB A MÜNZE DER DDR ...........................................................Polierte Platte 280,-

815 1573 M Probe (intern) Nickel, vergoldet.  30. Jahrestag der DDR    Vs.: Nelke mit  Staatswappen  der  DDR  (Symbol 
des blühenden Sozialismus)/ Rs.: VEB A MÜNZE DER DDR.....................................................Polierte Platte 300,-

816 1574 10 Mark 1979.  Feuerbach...............................................................................................................Prägefrisch 60,-

817 1575 20 Mark 1980.  Abbe. ......................................................................................................................Prägefrisch 30,-

818 1576 5 Mark 1980.  Menzel. ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

819 1582 P1 10 Mark 1981.  700 Jahre Münzprägung in Berlin    Goldgulden-Probe ........................... Polierte Platte Orig. 350,-

820 1582 10 Mark 1981.  700 Jahre Münzprägung in Berlin............................................................. Polierte Platte Orig. 32,-

821 1587 20 Mark 1982.  Zetkin. ............................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

822 1591 20 Mark 1983.  Luther......................................................................................................................Prägefrisch 220,-

823 1595 20 Mark 1984.  Händel. ...................................................................................................................Prägefrisch 70,-

824 1597 10 Mark 1984.  Brehm. ....................................................................................................................Prägefrisch 40,-

825 1599 5 Mark 1984.  Lützow. ....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 32,-

826 1599 5 Mark 1984.  Lützow. .....................................................................................................................Prägefrisch 30,-

827 1600 10 Mark 1985.  Semperoper Dresden. .............................................................................. Polierte Platte Orig. 40,-

828 1601 5 Mark 1985.  Frauenkirche............................................................................................... Polierte Platte Orig. 30,-

829 1602 5 Mark 1985.  Zwinger. ...................................................................................................... Polierte Platte Orig. 28,-

830 1605 20 Mark 1985.  Arndt. ................................................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 60,-

831 1606 10 Mark 1985.  Humboldt - Universität. ...........................................................................................Prägefrisch 40,-

832 1607 20 Mark 1986.  Gebrüder Grimm.....................................................................................................Prägefrisch 160,-

833 1611 5 Mark 1986.  Kleist. ................................................................................................................Fast prägefrisch 50,-
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834 1612 10 Mark 1986.  Charité Berlin. .................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

835 1616 10 Mark 1987.  Schauspielhaus Berlin. ...........................................................................................Prägefrisch 30,-

836 1617 20 Mark 1987.  Stadtsiegel. .............................................................................................................Prägefrisch 200,-

837  SATZ von drei Goldmedaillen 1987 A (Münze Berlin/ 900).   Zur  750  Jahrfeier  der  Stadt  Berlin.   Motive : 
Staatsratsgebäude,    Museum   für   Deutsche   Geschichte   (Zeughaus)    und    Nicolaikirche.      40  mm.  
Zusammen 195,8 Gramm.  Im Originaletui..................................................................................Polierte Platte 7.500,-

838 1618 5 Mark 1988.  Saxonia....................................................................................................... Polierte Platte Orig. 40,-

839 1621 20 Mark 1988.   Zeiss. ............................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 125,-

840 1628 5 Mark 1989.  Ossietzky. .................................................................................................................Prägefrisch 35,-

841 1629 10 Mark 1989.  Schadow - Quadriga. ..............................................................................................Prägefrisch 60,-

842 1633 5 Mark 1990.  Tucholsky..................................................................................................................Prägefrisch 30,-

843 1634 20 Mark 1990.  Schlüter...................................................................................................................Prägefrisch 60,-

844 1636 10 Mark 1990.  Fichte. .....................................................................................................................Prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

 

K U R S S Ä T Z E 

845 Kurssatz 1980   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

846 Kurssatz 1981   1 Pfennig bis 5 Mark Meißen.  Auflage 40 Sätze. .................................................. Polierte Platte Orig. 8.000,-

847 Kurssatz 1981   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 30,-

848 Minisatz 1982   1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "700 Jahre Münze Berlin"..................................... Prägefrisch Orig. 60,-

849 Kurssatz 1982   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ............................................................... Polierte Platte Orig. 120,-

850 Kurssatz 1982   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 30,-
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K U R S S Ä T Z E 

851 Kurssatz 1983   1 Pfennig bis 5 Mark Meißen.................................................................................. Polierte Platte Orig. 100,-

852 Kurssatz 1983   1 Pfennig bis 5 Mark Meißen.................................................................................. Polierte Platte Orig. 100,-

853 Kurssatz 1984   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-

854 Kurssatz 1984   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 50,-

855 Minisatz 1985   1 Pfennig bis 2 Mark und Medaille "Gelehrte"............................................................. Prägefrisch Orig. 30,-

856 Kurssatz 1985   1 Pfennig bis 5 Mark Frauenkirche Dresden. ............................................................. Prägefrisch Orig. 30,-

857 Kurssatz 1986   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. .............................................................. Polierte Platte Orig. 75,-

858 Kurssatz 1986   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ............................................................... Polierte Platte Orig. 75,-

859 Kurssatz 1986   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

860 Kurssatz 1987   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ............................................................... Polierte Platte Orig. 70,-
 

861 Kurssatz 1988   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor. .............................................................. Polierte Platte Orig. 70,-
 

862 Kurssatz 1988   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .................................................Prägefrisch (Privatverpackt) 25,-
 

863 Kurssatz 1989   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ............................................................... Polierte Platte Orig. 90,-
 

864 Kurssatz 1989   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 40,-
 

865 Kurssatz 1990   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

866 Kurssatz 1990   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

867 Kurssatz 1990   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

868 Kurssatz 1990   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor ................................................................... Prägefrisch Orig. 90,-
 

869 Kurssatz 1990   1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor.    LOT  2  Sätze.
..............................................................................Verpackung jeweils leicht beschädigt, prägefrisch Orig. 120,-

 

870 Kurssatz 1981(lose); 1987 (Orig., Verpackung beschädigt) und 1988 (Orig., Verpackung beschädigt).    LOT  3  Sätze.
.........................................................................................................................................................Prägefrisch 70,-
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Schadowfries - Proben 

871 Einseitiger Abschlag der Schadowfries Medaille "ERZTRÄGER".o.J. (1984).  29 mm.  9,34 g.   Siehe Anm. im Jaeger-
Katalog "Einseitig geprägte Medaillen sind Proben........................................................................................Prägefrisch 200,-

 

872 Einseitiger Abschlag der Schadowfries Medaille "PRÄGEN".o.J. (1989).   29 mm.    9,66 g.    Siehe  Anm.  im  Jaeger-
Katalog "Einseitig geprägte Medaillen sind Proben........................................................................................Prägefrisch 200,-

 

873 Einseitiger Abschlag der Schadowfries Medaille "PLUTUS".o.J. (1990).    29 mm.    9,48 g.    Siehe  Anm.  im  Jaeger-
Katalog "Einseitig geprägte Medaillen sind Proben........................................................................................Prägefrisch 200,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Schadowfries – Sätze 
 

874  Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.   8 Kupfer-Nickel-Medaillen.  Im Originalrahmen (schwarz) "Schadowfries 
von  1800  Münzwesen  Berlin".    Rückseitentext :  Minister  der  Finanzen  der  Deutschen  Demokratischen 
Republik.......................................................................................................................................Polierte Platte 300,-

 

875  Schadowfries-Satz 1983  Mzz. A.   8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen  (rot)  "Schadowfries von 
1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 200,-

 

876  Schadowfries-Satz 1984  Mzz. A.   8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen  (rot)  "Schadowfries von 
1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
877  Schadowfries-Satz 1988  Mzz. A.   8 Kupfer-Nickel-Medaillen.   Im Originalrahmen  (rot)  "Schadowfries von 

1800 Münzwesen Berlin" .................................................................................................................Prägefrisch 250,-
 

878  Schadowfries-Satz 1991    Münze  Berlin.    8  Feinsilbermedaillen  (999).    Im   Originalrahmen   (schwarz) 
"Schadowfries von 1800 Münzwesen Berlin". .............................................................................Polierte Platte 500,-
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Thematische Sätze 

879 Martin-Luther-Ehrung der DDR  5 Mark 1982  Wartburg , 1983  Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin  Luther  Ehrung 1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 840. .......................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

880 Martin-Luther-Ehrung der DDR  5 Mark 1982  Wartburg , 1983  Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin  Luther  Ehrung 1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 840. ............................................................................................................................................Polierte Platte 120,-

881 Martin-Luther-Ehrung der DDR  5 Mark 1982  Wartburg , 1983  Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche  in 
Wittenberg.  LOT 3 Stück im Etui mit Zertifikat der Staatsbank der DDR (Erworben in Eisenach)........Fast prägefrisch 75,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

882 Martin-Luther-Ehrung der DDR  5 Mark 1982  Wartburg,  1983  Luthers  Geburtshaus  in  Eisleben,  Schloßkirche in 
Wittenberg.  LOT 3 Stück in einem Etui.. ......................................................................................... Polierte Platte Orig. 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
883 Martin-Luther-Ehrung der DDR   5 Mark  1983    Wartburg ,    Luthers   Geburtshaus   in   Eisleben,  Schloßkirche  in 

Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin  Luther  Ehrung 1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 840. ................................................................................................................................................Prägefrisch 150,-

884 Martin-Luther-Ehrung der DDR   5 Mark   1983    Wartburg ,  Luthers   Geburtshaus   in   Eisleben,   Schloßkirche  in 
Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther  Ehrung  1983  der  Deutschen  Demokratischen  Republik". 
Jaeger S. 840.  Beigegeben "Echtheitszertifikat" der Staatsbank der DDR. ..................................................Prägefrisch 150,-
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Thematische Sätze 

885 Martin-Luther-Ehrung der DDR  20 Mark 1983  Martin Luther; 5 Mark 1982  Wartburg, 1983 Luthers Geburtshaus in 
Eisleben und Schloßkirche in Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther Ehrung  1983  der  Deutschen 
Demokratischen Republik".  Jaeger S. 840. ...............................................................................................Polierte Platte 400,-

886 Martin-Luther-Ehrung der DDR  20 Mark 1983  Martin Luther; 5 Mark 1982  Wartburg, 1983 Luthers Geburtshaus in 
Eisleben und Schloßkirche in Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther Ehrung  1983  der  Deutschen 
Demokratischen Republik".  Jaeger S. 840. ...........................................................................................Fast prägefrisch 300,-

887 Martin-Luther-Ehrung der DDR  20 Mark 1983  Martin Luther; 5 Mark 1982  Wartburg,  1983 Luthers Geburtshaus in 
Eisleben und Schloßkirche in Wittenberg.  LOT 4 Stück im Etui mit Zertifikat  der  Staatsbank  der  DDR  (Erworben in 
Eisenach)................................................................................................................................................Fast prägefrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

888 Martin-Luther-Ehrung der DDR  20 Mark  1983   Martin  Luther;   5 Mark  1983   Wartburg,  Luthers  Geburtshaus in 
Eisleben und Schloßkirche in Wittenberg.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Martin Luther Ehrung  1983  der  Deutschen 
Demokratischen Republik".  Jaeger S. 840. ...........................................................................................Fast prägefrisch 350,-

889 Johann Sebastian Bach  20 Mark 1975  Bach und 5 Mark Thomaskirche.   Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift  "Johann 
Sebastian Bach 1685-1750".  Jaeger S. 840. ................................................................................................Prägefrisch 125,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

890 Messestadt Leipzig  5 Mark  Thomaskirche in Leipzig und Altes Rathaus in Leipzig.  Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift 
"Messestadt Leipzig".  Jaeger S. 840.............................................................................................................Prägefrisch 50,-

891 Messestadt Leipzig  5 Mark  Thomaskirche in Leipzig und Altes Rathaus in Leipzig.  Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift 
"Messestadt Leipzig".  Jaeger S. 840.........................................................................................................Polierte Platte 80,-
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Thematische Sätze 

892 Messestadt Leipzig  10 Mark  Neues Gewandhaus in Leipzig;  5 Mark  Altes Rathaus in Leipzig und Thomaskirche in 
Leipzig.  Im Münzrahmen mit Aufschrift  "Messestadt Leipzig".   Beigegeben  "Echtheitszertifikat"  der  Staatsbank der 
DDR (Zweisprachig deutsch/englisch).  Jaeger S. 840. .................................................................................Prägefrisch 180,-

 
893 Messestadt Leipzig  10 Mark  Neues Gewandhaus in Leipzig; 5 Mark  Altes Rathaus in Leipzig und Thomaskirche in 

Leipzig.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Messestadt Leipzig".  Jaeger S. 840..........................................Polierte Platte 220,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

894 40. Jahrestag der Zerstörung Dresdens     5 Mark   Zwinger  in  Dresden  und  zerstörte  Frauenkirche  in  Dresden. 
Im Münzrahmen mit Aufschrift "Dresden".  (Pappe blau).  Jaeger S. 841......................................................Prägefrisch 40,-

 
895 40. Jahrestag der Zerstörung Dresdens     5 Mark   Zwinger  in  Dresden  und  zerstörte  Frauenkirche  in  Dresden. 

Im Münzrahmen mit Aufschrift "Dresden".  (Pappe blau).  Jaeger S. 841......................................................Prägefrisch 40,-
 

896 40. Jahrestag der Zerstörung Dresdens  10 Mark  Semperoper, 5 Mark  Zwinger in Dresden und  zerstörte  Frauen-
kirche in Dresden.  Im Münzrahmen mit Aufschrift "Münzen aus der DDR  Dresden".  Jaeger S. 841..........Prägefrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

897 Potsdam      5 Mark   Sanssouci  und  Neues  Palais.    Im  Münzrahmen  mit  Aufschrift   "Potsdam".    Jaeger S. 841.
........................................................................................................................................................................Prägefrisch 50,-

 
898 100. Geburtstag von Ernst Thälmann  10 Mark 1972  Buchenwalddenkmal und  1986  Thälmann.    Im Münzrahmen 

mit Aufschrift "Ernst Thälmann  1886 - 1944".  Jaeger S. 841. ......................................................................Prägefrisch 40,-
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Thematische Sätze 

899 750 Jahre Berlin  5 Mark 1968  Robert Koch und 10 Mark 1986  Charité.  Im Münzrahmen mit  Plakette  Berlin  1987. 
Jaeger S. 841. ................................................................................................................................................Prägefrisch 250,-

 

900 750 Jahre Berlin  10 Mark 1985  Humboldt-Universität und 1986  Charité.  Im Münzrahmen mit Plakette  Berlin  1987. 
Siehe Anm. Jaeger Seite 841.........................................................................................................................Prägefrisch 160,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

901 750 Jahre Berlin  10 Mark  Humboldt-Universität,  10 Mark  Charité  und  20 Mark  Humboldt.    Im  Münzrahmen  mit 
Plakette Berlin 1987.  Aufschrift "Münzen aus der DDR".  Jaeger S. 842......................................................Prägefrisch 1.200,-

 

902 750 Jahre Berlin      5 Mark  1987     Brandenburger  Tor,    Alexanderplatz,    Rotes  Rathaus     und     Nikolaiviertel. 
Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. ............................................................................Prägefrisch 40,-

 

903 750 Jahre Berlin      5 Mark  1987     Brandenburger  Tor,    Alexanderplatz,    Rotes  Rathaus     und     Nikolaiviertel. 
Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. ............................................................................Prägefrisch 40,-

 

904 750 Jahre Berlin      5 Mark  1987     Brandenburger  Tor,    Alexanderplatz,    Rotes  Rathaus     und     Nikolaiviertel. 
Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. ............................................................................Prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

905 750 Jahre Berlin  10 Mark 1981  700 Jahre Münzprägung in Berlin "Ewiger Pfennig"  und  20 Mark  1987  Stadtsiegel 
Berlin.  Im Münzrahmen mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. ................................................................Prägefrisch 400,-

 

906 750 Jahre Berlin  10 Mark 1976  Carl  Maria  von  Weber  und  1987  Schauspielhaus  Berlin.    Im  Münzrahmen  mit 
Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. .............................................................................................................Prägefrisch 150,-
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Thematische Sätze 

907 750 Jahre Berlin  5 Mark 1987  Brandenburger Tor, Rotes Rathaus  und  10 Mark Schauspielhaus.   Im Münzrahmen 
mit Plakette Berlin 1987.  Jaeger S. 842. .......................................................................................................Prägefrisch 150,-

908 Theater von Weltruf   10 Mark   Neues  Gewandhaus  Leipzig,  Semperoper  Dresden   und   Schauspielhaus  Berlin. 
Im Münzrahmen mit Aufschrift "Theater von Weltruf".  Jaeger S. 842. ......................................................Polierte Platte 400,-

 

 

 

 

 

 

 
 

L O T S      L O T S      L O T S 

909 10 Mark 1976  Weber;  1983  Wagner  und  1985  Semperoper  Dresden.    LOT  3  Stück  in  einem  Etui,  jeweils im 
Münzrahmen (verplombt "Stb 1903)...............................................................................................................Prägefrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

910 Etui der Staatsbank der DDR.  5 Mark Brandenburger Tor 1971; Meißen 1972;  10 Mark  Buchenwald,  Weltfestspiele, 
25 Jahre DDR, Warschauer Vertrag und 20 Mark Thälmann. LOT 7 Stück. . Prägefrisch / prägefrisch Exportqualität 50,-



Deutsche Demokratische Republik 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     159. Auktion   7. & 8. November 2019 

94 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

911 Ehrenzeichen  für  vorbildliche  Nachbarschaftshilfe    (Auszeichnung   der   Nationalen   Front  der  DDR,  seit  1973). 
Im Schmucketui, mit drei Kursgedenkmünzen (10 Mark Buchenwald, 20 Mark Pieck und Thälmann)  und  Medaille  für 
vorbildliche Nachbarschaftshilfe. Dazu Anstecknadel wie zuvor..................................................................... Vorzüglich 30,-

912 10 Mark  Kollwitz,   Städtemotiv;   C. D. Friedrich;   Scharnhorst;   Guericke;   Hegel   und    700  Jahre  Münzprägung. 
LOT 7 Stück. ........................................................................................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 150,-

913 20 Mark  Humboldt, Liebknecht/Luxemburg; Kant; Bach; Liebknecht; Gauß und Stein.  LOT 7 Stück. ......... Vorzüglich 180,-

914 5 Mark Koch; Hertz; Röntgen; Kepler; Brahms; Lilienthal; Reis;  Mann;  Jahr  der  Frau;  Schill  und  Riemenschneider. 
LOT 11 Stück. ...................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 70,-

915 20 Pfennig 1983; 50 Pfennig 1950; 5 Mark XX Jahre DDR(3);  Meißen 1972;  10 Mark  Weltfestspiele;  25 Jahre DDR; 
Warschauer Vertrag;  Weltraumflug;  Münzprägung Berlin;  25 Jahre NVA;  Befreiung;  Münzsatz  1986  (1 Pfennig bis 
2 Mark, meist prägefrisch).  LOT 27 Stück.................................................. Vorzüglich bis prägefrisch Exportqualität 40,-

916 LOT  von  108  Kleinmünzen  von  1 Pfennig  bis  2 Mark.     Meist  zwischen  1948  und  1953.      Auf  einem  Tablett.
............................................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

917 Deutschland - Nachkriegs - Sammlung   977 Münzen in einem Holzschrank (abschließbar) mit 40 selbst gestalteten 
Tabletts. (10x blanko, 10x für 28 Münzen und  20x  für  40 Münzen).   Bundesrepublik  Deutschland,  1 Pfennig(70); 
2 Pfennig(91); 5 Pfennig(54); 10 Pfennig(105);  50 Pfennig (46);  1 Mark (25);  2 Mark  1951 D,J;  2 Mark (54);  5 Mark 
Fichte; 5 Mark(58); 10 Mark(22); 2 Euro 2007 D;  10 Euro (24);  Saarland,  10  und  20 Franken 1954;  DDR,  45 Kurs-
gedenkmünzen zu 5, 10  und  20 Mark;  1 Pfennig  bis  2 Mark  1948  bis  1989  (242 Stück)  darunter  einige  bessere 
Jahrgänge; 5 Mark Meißen 1983; Brandenburger Tor 1979, 80, 81, 82, 84, 86, 87, 88, 89;  10 Mark Schinkel;  20 Mark 
Leibniz und komplette Sammlung der DDR Kurs- und Gedenkmünzen (123 Stück).  Beigegeben 3 Originalrollen DDR-
Kleinmünzen (2x 1 Pfennig 1977 und 1x 5 Pfennig 1978.  Außenmaße des Schranks :  114 cm hoch;  46 cm breit und 
30 cm tief.  Ordentlicher Zustand.  Kein Versand möglich.  Nur an Selbstabholer. ............ Sehr schön bis prägefrisch 3.000,-

918 Großes  LOT  von  5680   "Alu - Chips".   1 Pfennig  "DEUTSCHLAND"  (1390);   5 Pfennig  "DEUTSCHLAND"  (500); 
10 Pfennig "DEUTSCHLAND" (480);  1 Pfennig nach 1960 (1300);  5 Pfg. nach 1968  (400);  10 Pg.  nach 1963 (385); 
20 Pfennig 1969 (520); 20 Pfennig nach 1971 (320); 50 Pfennig 1950 (37);  50 Pfennig nach 1968  (186);  1 Mark (77) 
und 2 Mark (85). ........................................................................................................................... Schön bis sehr schön 100,-

919 LOT  von  14  Zinn- / Blei  und  Aluminium - Fälschungen  für  den  Zahlungsverkehr  des   2  Markstückes  von  1957. 
4 Stück  (Aluminium)  mit  Zahlenpunze  im  Feld  (Kennzeichnung  der  Fälschungsklasse ?).
.................................................................................................................Teilweise beschädigt, schön bis sehr schön 30,-




